5153868

0980482023



FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

	FURIVIOLARIC	DE ACTUALIZAC	JON DE DATOS	
INFORMACIÓN DE LA COMP	PAÑÍA			
RAZÓN O DENOMINACIÓN S	RUC		EXPEDIENTE	
ODONTO STETICS S.A	1791865669001		94089	
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA
		PICHINCHA	QUITO	QUITO
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO
MARIANA DE JESUS		MARIANA DE JESUS	S EDMUNDO CARVAJAL	OE7-02
INTERSECCIÓN/MANZANA	NUÑO DE VALDERRAM	IA .	CONJUNTO	
EDIFICIO/C.C.	CITIMED		BLOQUE	
NÚMERO DE OFICINA	504		KM	
REFERENCIA UBICACIÓN DIAGONAL A HOSP METROI		TROPOLITANO	CAMINO	
CASILLERO POSTAL			TELEFONO 1	502009
CORREO ELECTRÓNICO 1	blanquisazu@gmail.com		TELEFONO 2	5153868
CORREO ELECTRÓNICO 2	elijimodonto@yahoo.com	1	CELULAR	0980482023
SITIO WEB			FAX	0980482023
IDENTIFICACIÓN DEL DOMI	CILIO LEGAL			
PROVINCIA PICHINCHA			CANTON	QUITO
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	D DEL REPRESENTA	NTE LEGAL O APC	DERADO	
TIPO DE PERSONA	PERSONA NA	TURAL		
APELLIDOS Y NOMBRES	MARTINEZ BR	RITO HECTOR RODRIGO)	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN CEDULA		No.	DE IDENTIFICACIÓN	1801019587
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL		NAC	CIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA	GERENTE GENE	ERAL PRO	OVINCIA	PICHINCHA
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL 8/28/20 12:00 AI		CAI	NTON	QUITO
		PAI	RROQUIA	QUITO
CIUDADELA	MARIANA DE	JESUS RAF	RRIO	MARIANA DE JESUS
CALLE	MARIANA DE		MERO	702
INTERSECCIÓN/MANZANA			NJUNTO	702
INTERSECCION/MANZANA NUÑO DE VALDI BLOQUE			FICIO/C.C.	CITIMED
NÚMERO DE OFICINA 505		KM		OTTIVILU
CAMINO	500		FERENCIA UBICACIÓ	N DIAGONAL HOSP
,	blanca.	1 LL	LILLINGIA ODIOAGIO	METROPOLITANO

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.

TELEFONO

CELULAR

blancapomboza2016@gmail.com

CORREO ELECTRÓNICO



FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA			
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Χ
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Χ
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Χ
ES EMPRESA FAMILIAR	SI	NO	Χ
¿ES SOCIEDAD DE INTERÉS PÚBLICO?	SI	NO	Χ

Nombre: MARTINEZ BRITO HECTOR RODRIGO

Identificación 1801019587

REPRESENTANTE LEGAL

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.